



骏马宏程贺新禧

越界动能 当先不让

烟台润捷全新一代揽胜运动版上市发布会圆满落幕



新车上市发布会现场美丽的车模与新车同样吸引人眼球

盼望已久的路虎全新一代揽胜运动版上市发布会于12月22日在烟台机场路润捷捷豹路虎4S店隆重开幕。

寒冷的天气并没有影响到人们参加活动的热情,上市发布会活动当日,现场人员爆满,大家都是为了一睹全新一代揽胜运动版的风采而来。润捷4S店的工作人员为这些热情的客户准备了果汁、红茶等饮品,并提供了水果和甜点等美食。除此之外,还为每位到场嘉宾准备了精美的礼品。

路虎全新一代揽胜运动版上市发布会随着主持人的登台而正式开始。活动包括乐队演奏、领导发言,揭开全新一代揽胜运动版

的神秘面纱,销售人员讲解全新一代揽胜运动版的性能,除此之外,工作人员还为到场的嘉宾提供了魔术表演,微信摇一摇抽奖等环节。揭开全新一代揽胜运动版神秘面纱的环节将活动引至高潮,伴随着“新一代揽胜运动版好酷”的赞叹声,全新一代揽胜运动版完美呈现在现场嘉宾的面前。

据销售人员介绍,全新一代揽胜运动版是同级车中首款采用轻量化全铝车身的SUV,车身壳体的连接处使用源自航空工业和路虎为汽车应用而加以改造的技术铆接在一起,短于大部轿车的车身,全部产自全新的世界顶级车身制造工厂,能够带来更灵活

机动的行驶感和泊车便捷性,而加长的轴距则提供了更宽阔的车内空间,方便后排乘客上、下车。更短的前后悬挂设计及更宽的车身宽度,使整个车身更具现代感,充满了激情和力量感。

在报价后,全新一代揽胜运动版开始接受现场车友的预订,润捷4S店的工作人员热情地接待着每一位即将成为全新一代揽胜运动版车主的朋友。

随着最后一轮微信摇一摇抽奖环节的结束,在到场嘉宾的掌声中,路虎全新一代揽胜运动版上市发布会活动圆满落下帷幕,路虎全新一代揽胜运动版将掀开一个新的华丽篇章。

实至名归 图冠齐鲁

北京现代名图深度驾控体验营完美举办

专刊记者 孙维扬

近日,北京现代汽车携手烟台4S店成功举办了“实至名归图冠齐鲁-北京现代名图深度驾控体验营”的活动。

**专业车手专业指导
新手老手都成高手**

活动现场,专业车手组成的教练团队对试驾者进行了深入和细致的技术讲解以及极限操控技巧展示,喜爱名图的朋友们在专业车手的指导之下,进行了包括蝴蝶桩、蛇形桩、直线加速

并线、高速控制过弯等科目,这些科目几乎涵盖了专业车手训练的全部科目。通过深度试驾,车主不仅充分学习了专业的操控技术,更享受到了“专业高手”的随心驾驭、游刃有余的自如感。

**曲折急缓
想怎么演就怎么演**

面对名图超强的加速性能、出色的弯道性能、车身和底盘系统的高稳定性和转向的灵活性等等诱惑,现场车友们难以抑制与专业车手在车技上一比高下

的冲动。所有淋漓尽致的表演,让他们与名图一起享受到驾驶的乐趣与畅快。

“价”与“驾”同在

在深度试驾的同时,厂家还为喜爱名图的车友们带来了非常诱人的多重大礼。到场即送精品大礼,现场购车更可尊享多重大礼,现场公布了北京现代厂家特批的名图购车政策,厂家领导现场签售,现场订车人数不断攀升,名图的准车主朋友称此次活动非常难得,不可错过!



北京现代名图深度驾控体验营活动现场

金阳光集团烟台振洋传祺店

3周年店庆盛典完美落幕



金阳光振洋传祺店3周年庆活动

12月21日,由金阳光集团旗下金阳光振洋传祺店举办的3周年店庆活动,邀请了众多支持和关注广汽传祺品牌的热心朋友嘉宾以及港城主流媒体参加,共同分享这一快乐的庆典时刻。

一进到活动的展厅就让人有一种非常温馨的感觉,展厅的冷餐区摆满了各类的食品。

21日上午10点振洋传祺店3周年庆典活动正式开始。在活动中,不仅有动感热辣的舞蹈,更有紧张刺激的拍卖活动的环节,让到场的朋友们玩得尽兴。庆典结束后,广汽传祺的工作人员与客户共同品尝3周年的生日蛋糕。

烟台振洋传祺店陪伴广大车友度过了充满意义的三载春秋,3年他们逐渐成长,让一个全新的自主品牌融入到烟台市民的生活中,3年的时间传祺在烟台的知名度和美誉度也不断的提高。

为了感谢新老客户对烟台

振洋店的支持,在3周年的庆典的日子,烟台振洋传祺为新客户准备了极大的优惠政策,让新加入传祺这个大家庭的朋友们感受到了他们最大的诚意。当天共达成订单62张,老客户也在当天获得了烟台振洋传祺为他们带来的大礼包。

3年以来,振洋传祺店多次获得集团和厂家重量级的荣誉,作为胶东区的标杆店,他们也是顶住压力勇往直前,在保证销量的前提下,做好服务以客户至上为原则来对待工作,保证持续良好的客户满意度。

荣誉承载过去,开拓旨在未来。3年只是一个逗号,在以后的日子里传祺全体员工承诺一定恪尽职守,为振洋传祺为金阳光集团明天的宏伟蓝图添一份色,加一剂墨。我们共同见证烟台振洋传祺的生日,是属于我们大家的盛会,烟台振洋传祺的脉搏将跳出最强的音符。

广汽丰田致炫平安夜烟台首发

售6.98万-10.88万元

12月24日,在平安夜这天,车市迎来第一份激动人心的圣诞大礼——广汽丰田全新YARIS L致炫正式上市,并在全国300多家销售店同步销售。

即日起,此前的预定用户可以陆续提车,对于新增订单用户,广汽丰田也将尽最大的努力让更多的客户在2013年春节前提车。

在烟台振华国际的上市发布会现场,两位致炫车主满怀喜悦地接过钥匙,荣幸地成为了致炫在烟台的首批车主。

广汽丰田表示,广汽丰田将在保障前期车辆品质的基础上逐步提升产能,以缓解目前供不应求的态势,满足更多顾客的购车需求。

正如广汽丰田高层此前所

说,推出全新YARIS L致炫就是要“给消费者带来惊喜”。YARIS L致炫的上市全面拉开广汽丰田的产品、质量、营销、服务“四大变革”帷幕。致炫凭借动感外观和高品质的内饰设计、顶级的室内空间和行李箱空间、同级别最高水平的燃油经济性、丰田品牌的高性能和高耐用性让人一见倾心,而6.98万-10.88万元的价格,也给消费者带来了极大的惊喜。

据广汽丰田相关人士表示,目前全国销售店的订单十分火爆,从烟台地区统一的数据来看,订单已经超过100台,随着新车的正式到店,致炫的订单毫无疑问呈现出强劲增长势头。

从店头的反馈看,消费者对YARIS L致炫的关注度很高。



广汽丰田致炫

目前,订购致炫可以享受“致炫客户基金”和“倍安新计划”优惠政策:订购致炫的消费者从订车日起到交车日,每天都可以享有25元的基金储备用于抵扣车款;凡是在2014年1月31日前下订的用户,只要在店投保致炫专属保险,都可以享受广汽丰田TOYOTA渠道提供的包括单独车损万元以下当天赔付、全国免费救援等多项专属服务。

北京汽车BJ40探秘大北线

12月28日北京汽车BJ40正式上市



在大北线上的北京汽车BJ40

11月中旬,一支由北京汽车BJ40组成的车队,从拉萨出发,向西北班戈方向挺进大北线,拉开了“BJ40探秘大北线”的序幕。

虽然冬季走大北线难度大、危险多,但北京汽车依然坚持BJ40穿行大北线,希望用这种虔诚的行为告诉消费者,BJ40是

值得等待、值得深爱的硬派越野车。当然,北京汽车对BJ40走大北线非常有信心,一因为北汽越野车在90年代已经积累了行走大北线的丰富经验,更重要的是,经过6年的精打细造,北京汽车对BJ40的越野性能和品质有足够的信心。

北京汽车BJ40自2008年以来概念车形式亮相至今已近6年,让消费者又爱又恨。但在这期间,北京汽车对其进行10余轮品质提升和产品改进,包括发动机的优化调教、四驱系统从最初曝光的电子四驱换为现在的机械四驱、车身多处钢材强度的加强、全方位越野安全的

评测改进,以及110万公里军车级测试等,使BJ40具备同级车型中无与伦比的性能和品质。现在的BJ40,动力成熟强劲,应付各种越野路面轻松自如,加之采用与军车同结构的底盘和差速器、全车防锈镀锌钢板、标配防撞钢梁,产品品质更是令人刮目相看。

12月28日,北京汽车BJ40正式上市。不仅发布标准版,还同步发售两款改装车型——城市版和越野版,以满足城市使用和挑战越野的不同人群。目前,北京汽车BJ40已可接受预订,有兴趣的朋友可与当地经销商联系咨询。